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Mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Minister voor
Wonen, Wijken en Integratie zend ik u hierbij de antwoorden op de vragen van de leden Wilders en
Fritsma, over het bericht dat de gemeente Delft geld leent voor de bouw van een moskee.
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Antwoorden van de Minister van Justitie op de vragen van de leden Wilders en Fritsma van
PVV over de bouw van een moskee te Delft.
(Ingezonden 2 april 2007, Kenmerk 2060711120).
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Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht “Delft leent geld uit voor moskee?”1)

Antwoord
Ja.

Vraag 2
Is het waar, dat het college van B&W van de gemeente Delft heeft besloten een lening van
500.000 euro te verstrekken aan de stichting Al-Ansaar?

Antwoord 2
Ja. De gemeente Delft heeft dit bevestigd.

Vraag 3
Is het waar dat, hoewel dit formeel bedoeld zou zijn voor de bouw van een sociaal-cultureel
centrum, het betreffende pand ook zal worden als islamitische gebedsruimte, dus als
moskee?

Antwoord 3
Nee. Het pand omvat een moskee en een sociaal-cultureel centrum. Het proces om tot splitsing van
de eigendom over te gaan is in gang gezet. Ook het beheer is gescheiden en wordt door twee
verschillende rechtspersonen uitgevoerd. De lening is bestemd voor het sociaal-cultureel centrum.

Vraag 4
Zo ja, deelt u de mening dat het, mede gelet op de scheiding van kerk en staat, ongewenst is
dat de gemeente Delft deze subsidie verstrekt aan een stichting die er ook een moskee voor
bouwt?

Antwoord 4
Er is geen sprake van een subsidie, maar van een lening voor het sociaal-cultureel centrum. Zie het
antwoord op vraag 3.

Vraag 5
Deelt u de mening, dat er inmiddels genoeg moskeeën in Nederland zijn en dat het beleid
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eerder gericht moet zijn op het beperken en niet verder laten groeien van het aantal
moskeeën in Nederland en dat genoemde subsidie van de gemeente Delft ook om die reden
ongewenst is? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 5
Een oordeel over welk aantal moskeeën in Nederland toestaat, komt mij niet toe. Artikel 6, eerste lid,
van de Grondwet zegt, dat ieder het recht heeft zijn godsdienst of levensovertuiging, individueel of in
gemeenschap met anderen, vrij te belijden, behoudens ieders verantwoordelijkheid voor de wet.

Vraag 6
Bent u bereid het besluit van den gemeente Delft per koninklijk besluit te vernietigen? Zo
neen, waarom niet?

Antwoord 6
Nee. Het besluit van de gemeente Delft is niet in strijd met de wet of het algemeen belang.


